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令和２年９月 熱海市教育委員会 

１．アンケート方法 

  令和４年４月１日施行の改正民法において最初の「成年」となる３学年（現在の高校１～３年）の進学者数 

上位１０校（１０位の高校が２校あったため、実質１１校）の高校に対し、４月にアンケート票を持参し、熱海市

出身の対象生徒に配布を依頼。加えて、直近の成人式運営スタッフにアンケート票を郵送し、回答を依頼 

 

２．回答者数及び回答率 

調査票配布枚数 ４０１人 

回答者数 １７６人 

回答率 ４３．８９％ 

  

３．アンケート結果 

①成人式実施年齢について 人 数 割 合 

１ １８歳（年度中に１８歳に達する人）が良い ８人 ４．５５％ 

２ １９歳（年度中に１９歳に達する人）が良い ４人 ２．２７％ 

３ ２０歳（年度中に２０歳に達する人）が良い １６０人 ９０．９１％ 

４ ２１歳（年度中に２１歳に達する人）が良い １人 ０．５７％ 

５ 成人式は行わなくて良い ２人 １．１４％ 

６ その他 １人 ０．５７％ 

 

②成人式実施時期について 人 数 割 合 

１ １月（成人の日を含む３連休）が良い １４１人 ８１．０３％ 

２ １月（それ以外の日、三が日）が良い ７人 ４．０２％ 

３ ３月（春休みなど）が良い １４人 ８．０５％ 

４ ４・５月（ゴールデンウイークなど）が良い ７人 ４．０２％ 

５ ８月（お盆の時期など）が良い ０人 ０．００％ 

６ その他の時期が良い ５人 ２．８７％ 

 

【参考】 

・熱海市出身の高校１～３年生 ４９７人 

うち、進学者数上位１０校の生徒数 ３８１人（配布対象者） ※全体の 76.66％ 

・直近の成人式運営スタッフ ２０人 

 

 調査票配布枚数（調査依頼者数） ３８１人＋２０人＝４０１人 


